
 

     

          
 

 

 

2 noiembrie - Deschidere oficială a şedinţei de tranzacţionare cu ocazia începerii 

tranzacţionării acţiunilor emise de SC ELECTROMAGNETICA SA Bucureşti 

 

 

Deschiderea şedinţei de tranzacţionare a Bursei de Valori Bucureşti din data de 2 noiembrie 2011 

este oficiată de către Eugen Scheuşan, Director general, şi Florea Vlad, Director comercial, SC 

Electromagnetica SA Bucureşti, alături de Răzvan Paşol, Presedinte-director general, SSIF 

Intercapital Invest, intermediarul listării, şi Valentin Ionescu, Director general, Bursa de Valori 

Bucureşti. 

 

Evenimentul a fost prilejuit de începerea tranzacţionării pe piaţa reglementată administrată de 

BVB, Sectorul Titluri de Capital, Categoria 1 Acţiuni, a acţiunilor emise de Electromagnetica 

SA. 

 

„Electromagnetica îşi ocupă incepand de azi locul cuvenit printre societaţile de frunte listate la 

Categoria I a BVB, în beneficiul companiei şi al acţionarilor. Intr-o lume marcată de excesele 

pieţei financiare, Electromagnetica a ales să se dezvolte gradual din surse proprii de finanţare, în 

domenii stabile pe termen lung cum ar fi producerea de energie din surse regenerabile. După 81 

de ani de la înfiinţare, societatea noastra reuşeşte să-şi pastreze caracterul inovator prin lansarea 

în fabricaţie a unor noi grupe de produse de înaltă tehnologie precum sistemele economice de 

iluminare cu LED. Speranţa noastră este ca vom fi bine primiţi pe piata reglementată şi că 

investitorii vor sustine şi de acum înainte planurile noastre de dezvoltare.”, a declarat Eugen 

Scheuşan, Director General Electromagnetica. 

 

“Ne bucurăm să aducem pe piaţa reglementată a BVB compania Electromagnetica, unul dintre 

cei mai valoroşi emitenţi de pe piaţa Rasdaq şi o companie care s-a adaptat foarte bine realităţilor 

economiei româneşti din ultimii 20 de ani. Consider că acest transfer reprezintă un exemplu 

foarte important în contextul dezbaterilor continue despre viitorul emitentilor listaţi pe piaţa 

Rasdaq. Pentru Intercapital Invest listarea Electromagnetica la cota BVB reprezintă un pas 

important în cadrul programului de susţinere a dezvoltării bursei, program ce a inclus patru 

oferte publice iniţiale şi două listări tehnice derulate în ultimii trei ani.”, a declarat Răzvan Paşol, 

SSIF Intercapital Invest. 

 

Valentin Ionescu, Bursa de Valori Bucureşti: “Promovarea de companii de pe piaţa Rasdaq pe 

piaţa reglementată este un proiect important pentru Bursa de Valori Bucureşti, transferul 

Electromagnetica fiind al treilea din acest an. Apreciem faptul că din ce în ce mai mulţi emitenţi 

tranzactionaţi pe Rasdaq înţeleg avantajele oferite de piaţa reglementată, precum o mai mare 

transparenţă şi lichiditate sporită, şi optează pentru acest transfer. Promovarea la Categoria I a 

acţiunilor emise de către o companie cu tradiţie precum Electromagnetica nu face decât să 

reconfirme încrederea pe care companiile româneşti o au în potenţialul de finanţare oferit de 

piaţa de capital autohtonă.“  

 


